

Admitere Master 2022: Refacerea listelor cu rezultate

Citiți cu atenție acest document până la final.

Listele cu rezultatele la admitere vor fi refăcute după terminarea primei perioade de confirmare a locurilor (29 iulie 2022).

Locurile eliberate prin neconfirmarea locului sau retragerea dosarului de către unii dintre candidații declarați admiși vor fi redistribuite, cu respectarea ordinii date de criteriile de departajare și a opțiunilor exprimate de candidați.

Astfel, candidații declarați respinși la data de 19 iulie, care pot beneficia de refacerea ulterioară a listelor, vor putea trece pe una dintre listele cu candidați declarați admiși, în măsura în care se eliberează suficiente locuri de pe aceste liste. De asemenea, candidații declarați admiși la data de 19 iulie vor putea trece pe una dintre listele superioare din punct de vedere al opțiunilor exprimate în fișa de înscriere, în măsura în care se eliberează suficiente locuri de pe aceste liste.

Atenție însă, pentru aceasta este obligatorie confirmarea locului deja obținut; un candidat declarat admis care nu își confirmă locul va fi declarat respins și nu va putea trece pe altă listă.

Important: În cazul în care, la refacerea listelor, un candidat declarat inițial admis pe una din listele publicate pe 20 iulie îndeplinește condițiile pentru o listă superioară din punct de vedere al opțiunilor pe care le-a exprimat în fișa de înscriere, **va fi trecut automat pe acea listă superioară**. La momentul confirmării locului inițial, în cazul în care candidatul nu dorește să mai fie eventual avansat ulterior pe altă listă, va depune și o cerere de modificare a opțiunilor. Opțiunile, ordinea acestora, precum și alte informații din fișa de înscriere, se pot modifica doar dacă nu vor fi afectate ierarhia și opțiunile celorlalți candidați declarați admiși.

În cazul în care un candidat care a confirmat locul la taxă, în urma refacerii listelor, este admis pe locuri finanțate de la buget, va primi înapoi cei 30% din prima tranșă a taxei din care se reține valoarea taxei de înmatriculare (deci 585-50=535RON).